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Ob zaključku leta skoraj vsakdo naredi preglcd
nad dogajanji v minulem letu. Tudi naSa stranka je ta
pregled opravila na večih področjih dela. Eno izmed
teh je brez dvoma poslansko delovanje in njegova
uspešnost. Poslanci naše stranke in tudi sama stranka
ima v tem letu dosti uspešnih rezultatov. Uspeh ne
sodimo samo po lem, da so poslanci aktivni v samem
delu skupšfine in njenih organih, ampak predvsem
po tem, da dobro sodelujejo z občani, stranko, stran-
kinimi somišljeniki in vsemi tistimi, ki vidijo v stranki
možnost za razrešitev problcmov in vprašanj, ki se
sicer zde nereSljiva.

Ustvarjalno delo z volilci
Pri tem naj še posebej izpostavimo prizadevanja in

delo mag. Janeza Kodjan&ža, novega poslanca dr-
žavnega zbora. ki od same izvolitve naprcj vzpostav-
lja vrsto kontaktov z volilci, tudi naše občine, katere
obian je. To opravlja vsakodnevno preko sedeža
naše stranke ali preko razeovorov z volilci.

Poslanci občinske skupščine pa se redno povezuje-
jo z občani in simpatizcrji in člani stranke ter skušajo
reševati probleme, ki se pojavljajo. Teh problemov
na območju občine ni malo, zato je njihovo delo še
toliko obsežnejše. Res je, da marsikaterega vpraša-
nja ni moč razrešiti, saj so interesi drugih povsem
dmgačni.

Kam nasloviti pobude in vprašanja?
Če obstajajo ie problemi, za katere veste da se ne

odpravljajo pa bi se lahko, se lahko obraete na naše
poslance ali samo stranko takoj, ko se s problemom
soočite. Zato bi vas ponovno obvestili, da lahko vsa
vpraSanja in pobude neposredno poveste ali razložite
tudi vsak prvi ponedeljek v mesecu od 14. do 16. ure
poslancu mag. Janezu Kocijančiču v prostorih občine
Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7 (soba 212) ali pa
jih pošljete na sedež stranke Zdnižene lisle, Trg
MDB 14, td. 213-966.

Mislimo, da bomo tudi v bodoie s skupnimi napori
razrešili in odpravib marsikalero težavo.

Ub praznovanju bližajočih se praznikov in
Novega leta želimo vsem občanom lepo prazno-
viqje ter veliko osebne sttit in delovnih aspe-
hov v leto 1994.


